

巢湖学院2023年秋季期发展对象培训心得体会

——外国语学院 22商英(一)班 冷若雨

参加入党秋季学期发展对象培训班是我作为一名发展对象的重要学习经历。在这期间,我通过参与课程学习、聆听分享,深入了解了党章,如何成为一名合格的党员,学习作为一名新时代青年马克思主义者如何牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想,并从优秀党员和朋辈身上汲取了许多宝贵的学习经验和理想信念。在这些课程中,我全情投入,深入了解党章的重要内容和如何成为一名合格的党员。以下是我在培训期间的一些心得体会:

首先,了解党章是我们作为党员的基本功。在培训班中,通过老师的讲解和对党章的阅读,深入了解了党章的重要内容、党的功能和定位以及党章的发展历程。这让我对中国共产党的理论和实践有了更深入的认识,同时也明确了作为一名党员应该坚持的信念和行为准则。通过学习党章,我更加熟悉的党的历史和理论基础,加深了对党的认识和对党的信仰。

其次,成为一名合格的党员需要不断学习提升。在培训班课程中,邀请到了一些优秀的党员和朋辈分享他们的学习经验和理想信念。通过他们的分享,我意识到学习是党员的责任和义务,只有不断学习,我们才能够不断提升自己的素养和能力,更好地为党和人民服务。他们的言传身教,让我更加明白,学习需要坚持不懈,进步要不断超越。他们用自己的实际行动告诉我们,只有通过不断学习和不断实际,我们才能够将理论转化为实际行动,将激情转化为奋斗的力量。

这让我想到我在暑期参加的“三下乡”实践服务活动,我通过实地调研,与我的伙伴们一起力所能及的帮助当地的留守儿童

童,让他们感受到关爱。同时,这也让我认识到作为新时代大学生,不仅要好好学习掌握学校学的本专业的知识,而且还要多参加社会实践。只有到实践中去、到基层中去把个人命运同社会、同国家的命运联系起来,才是大学生成长成才的正确之路。这些宝贵的经验和见解,点亮了我的心灵路火,激活了我内心深处对党的热爱和追求更高的目标的激情。

最后,在培训班中我学会了牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点的方法。习近平新时代中国特色社会主义思想是我们党的指导思想,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想对于我们党的事业具有重要意义。我坚信只有通过学习和实践,才能更好地运用和传承好这一思想,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

通过参加入党积极分子学期培训班,我深刻地认识到,成为一名合格的党员是一个长期的学习和实践过程,同时让我明确了自己的目标和方向。我也意识到,党员是全社会的榜样,不仅要自我修养,提高自身素质,还要勇于担当、服务人民。在今后的发展中,我将积极参与学习活动,不断提升自己的理论素养和实践能力,坚定理想信念,发挥党员的先锋模范作用。

巢湖学院2023年秋季学期发展对象心得体会

—— 外国语学院 22商英2班 朱晶晶

我有幸参加本次发展对象培训班,在经过本次党校老师生动讲解下,我有以下培训心得与体会:

一、参加党员发展培训的意义

参加党员发展对象培训对于我个人来说意义重大。首先,这培训是党组织对我作为党员发展对象的重视和关怀的体现。党组织通过精心组织的培训让我深刻感受到了自己作为一名党员发展对象的责任和使命。其次,参加培训让我有机会进一步提升自己的党性修养和思想水平。同时,培训还通过各种形式的互动、讨论和实践活动激发了我的思考,提高了我的学习兴趣和自主学习能力。最后,这次培训也为我提供了与其他党员发展对象互动和交流的平台。在培训中我结识了许多志同道合的朋友,我们共同学习、共同进步,相互激励和监督,共同致力于成为党的优秀发展对象。

二、参加党员发展培训的内容与收获

首先,培训内容涵盖了党章的概述,如功能定位、组成等,我更加明确了党的最终奋斗目标和党的纲领,深刻认识到党的理论是我们行动的指南,是我们在党员发展道路上前进的动力。其次,培训还涉及了党的组织建设和党员发展工作的重要内容。我学习了党的组织原则、党的组织建设的重要性,掌握党员发展的基本要求和程序。提高党员发展的基本要求和程序,提高党员发展工作的能

力和水平具有重要意义。通过培训,我不仅学到了理论知识,还收获了实践经验。培训中,负责人老师对我们进行了问题提问,我更加深入了对党员发展工作的具体流程和方法的了解。我也有幸作为外语学院代表上台发表了这几天的心得体会,使我有机会与其他学院代表进行充分交流和互动,分享经验和心得。

三、展望未来党员发展的责任和使命

“道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成。”如果我有幸成为一名共产党员,我要把自己的理想和奋斗目标同党和人民事业紧密联系起来同国家富强和民族复兴紧密联系起来,在做好一名“四讲四有”合格党员的基础上,立足岗位接续奋斗,努力创造更优业绩,不断彰显新时代共产党员的先锋形象。